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KözlekedésiVonattal ütközött a betonmixer

Egy betonnal teli mixer-
autó ment Nagy tarcsa 
felől a Pécelt Isa szeggel 
összekötő út irányába 
augusztus 31-én dél-
előtt. A út becsatlakozá-
sánál eddig tisztázatlan 
ok miatt a mixer nem tu-
dott megállni, és a sza-
lagkorlátot átszakítva az 
úttal párhuzamos vasúti 
pályára zuhant. Ezen a 
vasúti vonalon pont ek-
kor haladt egy Gödöllőről 
Budapestre tartó menet-
rend szerint közlekedő 
személyvonat, ami már 
nem tudott megállni és 
a síneken lévő megsérült 
mixer-kocsiba ütközött. A 
balesetben a tehergépkocsi kettészakadt, a beton a sínpályára borult, 
illetve a vonat első, úgynevezett irányító kocsija kisiklott. A mixerautó 
vezetőjét a tűzoltók emelték ki a deformálódott vezetőfülkéből, majd 
súlyos, életveszélyes sérülésekkel szállították kórházba. A vonat uta-
sai közül ketten sérültek meg. Megjegyzendő, hogy azon a helyen 
június közepén történt hasonló baleset: akkor egy Tatra teherautó zu-
hant a sínekre – igaz, akkor éppen nem jött a vonat!

XIV. kerület
Sávot váltott

Augusztus 17-én reggel 5 óra 
20 perckor állampolgári beje-
lentésre a járőrök a Hungária 
körútra, az M3-as bevezető sza-
kaszához érkeztek nagy baleset-
hez, ahol egy Chevrolet típusú 
személygépkocsi ütközött egy 
lengyel rendszámú kamionnal. 
A helyszínen a személygépko-
csi vezetője elmondta, hogy a 
Szuglói körvasútsori felüljáró irá-
nyából a Hungária körút irányába 
közlekedett a menetirány szerinti 
jobb szélső sávban, mögötte ki-
csit lemaradva egy Renault ka-
mion a középső sávban haladt. 
A kamion vezetője elkezdett sá-
vot váltani, eközben járműjének 
jobb elejével meglökte a Chev-
rolet Spark bal hátulját, ami ettől 
irányíthatatlanná vált, majd több-
ször átfordult a saját tengelye 
körül. A mentőket a járőrök érte-
sítették, akik 5 óra 40 perckor ér-
keztek a helyszínre, megvizsgál-

ták a személygépkocsi vezetőjét, 
akinek erősen vérzett a feje és a 
karja, majd az Uzsoki kórházba 
szállították további ellátás céljá-
ból. A kamion sofőrjét nem tud-
ták a helyszínen meghallgatni, 
mivel nem beszélt magyarul.

Bringás a bokorból
Augusztus 18-án 16 óra 35 

perckor a Rákospatak utca és az 
M3-as kivezető szakaszához hív-
ták a járőröket, egy személyi sé-
rüléses, balesethez. Egy Toyota 
Corolla haladt a Rákospatak ut-
cán, amikor egy kerékpáros férfi 
körültekintés nélkül kihajtott elé 
az útra. A gépkocsivezető későn 
észlelte, mivel az út szélén lévő 
bokrok takarták a kihajtót, így 
az erős fékezés ellenére elütötte 
a biciklist, akit a járőrökkel egy 
időben érkező mentők eszmé-
letlen, életveszélyes állapotban 
szállítottak az Árpád kórházba. 
A Corolla utasa a rendőröknek 

megerősítette a gépkocsivezető 
által elmondottakat.

Villamos elé
Augusztus 18-án 19 óra 15 

perckor a Nagy L. király útja és 
Gyarmat utca kereszteződésé-
hez egy motoros gázoláshoz 
érkeztek a rendőrök. A segéd-
motor kerékpárt vezető személy 
elmondta, hogy járművével a 
Gyarmat utcából közlekedett a 
Nagy Lajos király útján keresz-
tül a Lőcsei utca felé. A keresz-
teződésben nem vette észre a 
62-es villamos közeledését és 
eléhajtott. A villamos vezetője a 
vészfékezés ellenére sem tudta 
elkerülni a balesetet. A helyszínre 
kiérkező mentősök a sérült mo-
torost megvizsgálták, majd mivel 
nyaki és gerinckörnyéki fájdalmai 
voltak, az Árpád kórház trauma-
tológiájára szállították.

Előzött a motoros
Augusztus 21-én 11 óra 10 

perckor a Vezér és a Beckó utca 
kereszteződésénél történt bal-
esethez hívta a helyszínelőket 
egy bejelentő, aki a saját tulaj-
donát képező Kawasaki típusú 
motorkerékpárjával közlekedett 
a Vezér úton a Beckó utca irá-
nyába. Amikor észlelte, hogy az 
előtte haladó trolibusz lassít, a 
záróvonalat átlépve szabálytala-
nul, balról előzni kezdte. A troli 
elejéhez érve vette észre, hogy a 
sofőr kienged egy jobbról érkező 
ezüstszínű autót. Fékezése elle-
nére az ütközést már nem tudta 
elkerülni a Renault személyau-
tóval. A trolibusz vezetője meg-
erősítette a motoros által elmon-
dottakat. A balesetben a motort 
vezető személy sérült meg, akit a 
Honvéd kórházba szállítottak.

Fékezés nélkül
Augusztus 22-én a térfigye-

lő szolgálat észlelte, hogy az 
Egressy út és az Öv utca keresz-
teződésében két személygép-
kocsi ütközött. Az Audi vezetője 
az Egressy úton közlekedett, és 
nem vette észre a rá vonatkozó 
elsőbbségadási táblát, fékezés 
nélkül behajtott a keresztező-
désbe. Ekkor balról egy Suzu-
ki Swift érkezett, mely már nem 
tudott megállni és nekiütközött 
az Audinak. A vétlen gépkocsi-
ban a hátsó ülésen a sofőr két 
gyermeke tartózkodott, közülük 
az egyik könnyebb sérüléseket 
szenvedett, de a szülők kérése a 
mentők őt nem, de a vétkes so-
főrt fejsérülése miatt kórházba 
szállították.

Jött a Suzuki
Augusztus 21-én 17 órakor a 

Mexikói u. és a Mogyoródi u. ke-
reszteződésében a járőr arra lett 
figyelmes, hogy egy mentőautó 

áll az említett helyszínen, és egy 
feltehetően közlekedési balesetet 
szenvedett személyt ápol. A járőr 
érdeklődésére elmondták, hogy 
a sérült kerékpárjával haladt a 
Mogyoródi úti kerékpársávban a 
Hungária körút irányából a Mexi-
kói út irányába. Amikor a keresz-
teződéshez ért a kerékpársáv 
úttesten áthaladó részén kívánt 
áthajtani. Ekkor látta, hogy tőle 
balra egy sárga gépkocsi meg-
indul a kereszteződés felé. Az 
ütközést már nem tudta elkerülni, 
így a Suzuki Swifttel összeütköz-
tek. Az okozó gépjárművezető 
felelősségét elismerte, a sérült 
kerékpárost vállsérüléssel szállí-
tották a Honvéd kórházba.

Eléhajtott
Augusztus 22-én 14 óra 40 

perckor a Mogyoródi és Pillan-
gó utca kereszteződésében két 
személygépkocsi ütközött. A ki-
érkező járőröknek a Suzuki Ignis 
vezetője elmondta, hogy gépko-
csijával a Mogyoródi úton közle-

kedett a Mexikói út irányába, a 
belső sávban. Amikor a fent em-
lített kereszteződéshez ért, arra 
lett figyelmes, hogy a Pillangó 
út irányából kihajt elé egy Opel 
Astra személygépkocsi. A Suzu-
ki vezetője fékezni kezdett, de az 
ütközést már nem tudta elkerülni. 
Az Opel sofőrjét a mentők fejsé-
rüléssel az Árpád kórház trauma-
tológiájára szállították.

Ittas gyalogos
Augusztus 26-án 21 óra 55 

perckor egy Opel Corsa sze-
mélygépkocsi a Hugária körúton 
közlekedett a XIII. kerület felől a 
Thököly út irányába a középső 
sávban. Hirtelen balról az úttest-
re kiszaladt egy férfi, aki a jármű 
elé került és a sofőr már hiába fé-
kezett, a gyalogost elgázolta. Az 
autó vezetője a balesetért nem 
érezte magát felelősnek, a sérült 
fiatalembert a helyszínen nem 
tudták meghallgatni. A mentők 
az Árpád kórházba szállították a 
feltehetően ittas gyalogost.

HALÁLOS ÜTKÖZÉS. A Fogarasi úton haladt a város felé egy Suzuki 
augusztus 19-én éjjel 2 órakor. A Nagy Lajos király úti kereszteződés-
nél nem működtek a lámpák, s a négysávos úton haladó vezető úgy 
hitte, hogy neki van elsőbbsége. A kereszteződésbe behajtva neki-
ment a védett útvonalon érkező Fiat Puntonak, s ettől a Fiat nekicsa-
pódott egy acél villanyoszlopnak. Vezetője, egy 24 éves fiatalember 
beszorult a járművébe. A helyszínre kiérkező tűzoltók kb. 15-20 perc 
alatt tudták kiszabadítani, de sajnos a mentők már csak a halál beáll-
tát állapíthaták meg. A balesetet okozó sofőrt nyaki és vállfájdalmak 
miatt az Árpád kórházba szállították.
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